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                                                                                                                                                                        CHEMLA-LEVY


BLACKWOOD

4NT üzerine yanıtlar:

5♣
1 ya da 4 key card

5♦
0 ya da 3 key card

5♥
2 ya da 5 key card

5♠
2 ya da 5 key card  +koz damı

5NT
2 ya da 4 key card + bir şigan

6X
1 ya da 3 key card+X renginde şigan

Koz damı sorusu

*Koz damı yokken ilk fırsatta koza dönülür


*Koz damı varsa:

*En ekonomik rua ismi ile söylenir

*Rua yoksa   5 NT söylenir

*Kozdan büyük bir rua ile şlem  söylenir.
Yaklaşık bütün sekanslarda, key-card sorusundan sonraki ikinci bir soru şlemi kesinleştirip, grand-şlemi düşündürür. Yer darlığı yüzünden, sabit bir gelişim iyi sonuç vermez, çünkü bazen koza gelir. Duruma göre soruyu pozisyona uydurmak ve her durum için en iyi cevapları alabilmek olasıdır.

Sonuçlar:

          Koz damı sorulduğunda şlemden önce durulabilen üç sekans vardır:

koz pik:

4NT

5♣


4NT

5♦




5♦

5♠


5♥

5♠

koz kör

4NT

5♣




5♦

5♥
Minör fiti durumlarında, ortağın rua cevapları 7♣/♦ oynamak için yetersiz kaldığında 6NT oynama olasılığı da düşünülmelidir.

KOZ PİK

Hiçbir yer problemi olmaz. Koz damı sorusunda karşılaşılabilen tüm durumlar dahil en mükemmel şekilde çözülür.


1 ya da 4 key card yanıtı gelince


Koz damı yoksa

4NT

5♣

5♦

5♥
var, kör ruası



5♠
yok



5NT
var,rua yok



6♣
var ve ♣ ruası,♥ ruası yok



6♦
var ve ♦ ruası,♥ ve ♣ ruaları yok

4NT

5♣

5♦

5♥

6♣

6♦      ♣ rua yok ama ♦ rua var



6♠
♣ rua  yok




7♠
♣ rua  var
İki rua ile cevap verme prensibi, değişen koz damı sorusuna negatif cevap verildiği bütün durumlarda ( en düşük seviyede koz rengine dönüş ), aynıdır. Bir ruanın rengi hakkında belirsizlik varsa ya da koz renginden daha düşük bir renkte bir ruanın varlığı veya yokluğu hakkında bir belirsizlik varsa, aynı şekilde sıradaki deklare ile soru sorulacaktır  ve hep böyle olacaktır; çünkü aksi takdirde mekanizmayı anlamak ve dolayısı ile akılda tutmak için çok büyük bir güç harcamak zorunda kalırız.
 
Koz damı varsa 

4NT

5♣

5NT

6♣
 ♣ ruası

6♦

7♠
 ♦ rua da var 

5NT

6♦
♦ rua, ♣ rua yok

6♥

7♠      ♥ rua da var 

5NT

6♥
♥ rua 

5NT

6♠
rua yok


0 ya da 3 cevabı gelince

 
 
4NT

5♦

5♥

5♠
koz damı yoksa



5NT
koz damı, rua yok



6♣
 ♣ ruası



6♦
 ♦ ruası,♣ ruası yok



6♥
 ♥ ruası,minör rua yok

4NT

5♦

5♥

6♣

6♥

6♠
♥ rua  yok



7♠
♥ rua  da var
4NT her zaman kantitatiftir

 Bir koz bulunmuş olsa dahi, natürel bir sanzatu deklaresinden sonra söylenmişse.


1♦
  1♥

   1NT
3♠

1♠
  3♦

   3NT
4NT

3NT
  4NT

 Dördüncü renkten hemen sonra söylenmişse.
     1♥

   1♠

  1♥

1♠


1♥
1♠
     2♣

   2♦

  2♣

2♦


2♣
2♦
     2♥

4NT

  3♣

4NT


2♠
4NT
4NT her zaman Blackwood’dur

1. Şüphede olunduğu zaman !

2. 3 veya 4 seviyesinde bir majör deklaresinden sonra

1♠
  2♣



2♠
  3♦

  

3♠
 4NT






       
1♠
2♣

1♠
2♣

1♥

1♠
       
3♥
4NT

3♠
4NT

2♣

2♦







3♥

4NT
3. 4 seviyesinde bir minör deklaresinden (tekrar veya fit) sonra

1♣
  1♥



1♣
  1♥

2♣
  2♠



1♠
  2♦

3♣
  3♦



3♣
  4♣

4♣
  4NT



4NT
4. Bütün fit olan düzeltmelerden sonra

2NT
   3♦



2NT
   3♠

3♥
  4NT



4♣
   4NT
5. 4NT diyenin, daha önceden 4 seviyesinde bir deklare vermesinden sonra         Genelde 4♣ seçilir.

1♠
  2♦

2♠
  3♣

3NT
  4♣

4♥
  4NT    as sorusu, fit yok! 4♥ yerine 4♦ da olsa aynı olurdu
